                                                              Конспект уроку підготувала
                                                 учитель Гадяцької  гімназії  імені Олени Пчілки 
                                                 Миколаєнко О.Г.
Тема.  Числівник.  Дві групи числівників
Мета уроку:  Повторити і узагальнити вивчене про числівник як частину мови, удосконалювати вміння аналізувати числівники , швидко і правильно знаходити їх у тексті; розвивати комунікативну, соціальну компетенцію; виховувати любов до рідного слова.
Обладнання: сигнальні картки, макет годинник.

Тип уроку: урок повторення вивченого.

                       Хід уроку

 1.Організаційна частина.
2. Повідомлення теми та мети уроку.

    Відгадавши  загадку, ви дізнаєтесь, про яку частину мови будемо говорити на уроці.
                  Серед усіх частин мови 

                  Я один  лише такий. 

                  Варто тільки запитати:

                  «Скільки? А також « Котрий?»

3. Мотивація навчальної діяльності.

 1. Інтерактивна гра « Чарівний м’яч».
Дати відповіді  на запитання: «Коли в повсякденному житті  потрібні числівники? Для чого? Навести приклади.

( Діти висловлюють свої міркування, передаючи м’яч.)

4. Актуалізація опорних знань.

-  Робота з підручником: с.29, вправа 42

Свої міркування зіставити з таблицею, с.30

- Гра « Хто уважніший ?»

             Вибірковий диктант

Виписати числівники, що є у загадках.

1. Має шкур сім, витискає сльози всім.   2. Сімдесят  кожухів і всі не застібаються.    3. Стоїть пан на току у зеленім ковпаку, а під ковпаком п’ятсот козаків.   4.Живе собі батько, дев’ятсот синів має, всім шапки справляє, а сам не має.   5. Носять мене четверо, показують двоє, стільки ж в мене слуха, а я всіх везу.  6. Шість ніг, дві голови, четверо очей, один хвіст.  7. Три ноги, два вуха, а шостий живіт.
5. Узагальнення й систематизація навчальних досягнень.

                     Змагання команд

1. Інтерактивна гра « Хто кого?»

За 5 хвилин задати якнайбільше питань команді-суперниці. Враховується і правильність відповідей – бали набирають обидві команди.

2. Гра « Мовчанка»

Почувши числівник, що відповідає на питання «Скільки?» , піднімати червону картку, на питання «Котрий?»- зелену.

Сьомого жовтня, троє поросят, сорока метрів, тридцять три богатирі, четвертого брата, ста двадцяти кілометрів, тисячі людей, семеро козенят, тринадцяте місце, десять градусів, дві подруги, шістдесят  сім кілометрів.
3. Вправа «Котра година?»

На макеті годинника вказано час. Потрібно записати всі варіанти годин, указаних на годиннику. 
4. Вправа «Знайди помилку»

        Запис на дошці для команд

Перша команда.

2 стільця, 5яблук, 24учнів, 1 літра, 53 клена, 8 коней.

Друга команда.

4 виконавця, 3ящика, 37 студентів, 42 спортсмена,7 люте,22 футболісти.

5. Робота із фразеологізмами.

Пояснити значення ( усно), ввести у речення, речення записати у зошит.

Перша команда.

1. П’яте через десяте. 2. Десятою дорогою обходити.

Друга команда.

1.Сім п’ятниць на тиждень. 2. Одна нога тут, а друга-там.

6. Підбиття підсумків.

7. Домашнє завдання та інструктаж до нього.
Усім: повторити теорію, с. 30, письмово виконати вправу 47.

Завдання на вибір: написати твір-мініатюру «Мій робочий день» або казку « У країні чисел», використавши числівники.
